ook AlyeBpa

Mpctn Audiieén

Baoihetoc Nédkoc

TuApee MNMANpowopikic kot THAETLKOWWVLOV
Mawvemiothuto ABnvaov
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Y XETIKE e TO péOnua

o Awdokwv: BaoiAne Ndkog

o [paeio: BO3

@ eclass: https://eclass.uoa.gr/cources/D1583
o 'Qpec didaokaiog:

e Tetdptn, 13.00- 15.00
o [Méumen, 11.00 - 13.00 ko 17.00-18.00 @povtiotripLo.
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BaBuoloyikd Eyfuo ko GANaL.

Aéko. Movddec tehikt| e&étoon!

© Xto ypovtiotrpo (17.00-18.00 tig Méptrec) Bar Aovoupe aokhoels.

@ Xto té)hoc kdTolwv StaéEewv B aprep@dvoupe 5 AeTttd o quiz To
omolo Ba yivetou dabéoipo oto e-class.
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BiBAwoypapio

* AkohouBouue to Interactive
Linear Algebra twv D.Margalit ko J.Rabinoff, To omolo utdpyeL oto e-class.
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BiBAwoypapio

* AkohouBouue to Interactive
Linear Algebra twv D.Margalit ko J.Rabinoff, To omolo utdpyeL oto e-class.

Emihoyéc otov EVdoo.
o Ewaywyn otn MNpoppikn AhyeBpo ko E@oppoyéc (Anton and
Rorres)
o [pappkn AlyePpo ko Epappoyéc (Gilbert Strang)

e Mia ewooywyh otn Mpappkn AyeBpa (Bapoog, Aepllidtng,
Eppovoun, Makidikarg, Mihdg, TohiAAD)

7

o [pappikn) AlyePpo ko ov Epoppoyéc tne (Lay)
o [Mpappikn AlyePpo (Aovdtog ko ASdp)
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Tu etvow 1 Mpoupuik?) AlyeBpa;

* AlyeBpa onuaivel -xovtpkd- oxéoelc.
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Tu etvow 1 Mpoupuik?) AlyeBpa;

* AlyeBpa onuaivel -xovtpkd- oxéoelc.

* Kdmoleg oxéoeig elvor o ‘amiéc’ amd kdmoreg dAeg!
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Tu etvow 1 Mpoupuik?) AlyeBpa;

* AlyeBpa onuaivel -xovtpkd- oxéoelc.

* Kdmoleg oxéoeig elvor o ‘amiéc’ amd kdmoreg dAeg!

Tpoppukn dAyeBpa’ onuoaivel ‘oxéoeig mov mpooopordfovv oxéoeig
evBelv.’
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Tu etvow 1 Mpoupuik?) AlyeBpa;

* AlyeBpa onuaivel -xovtpkd- oxéoelc.

* Kdmoleg oxéoeig elvor o ‘amiéc’ amd kdmoreg dAeg!
Tpoppukn dAyeBpa’ onuoaivel ‘oxéoeig mov mpooopordfovv oxéoeig

evBetdv.’

run

[POLLLLKT) OXEOT KoL N YPOLULILKT) OXEOT).
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Tu etvow 1 Mpoupuik?) AlyeBpa;

O ypoppukég oxéoelg civan Tio poPAédupeg, éxouv mepioocdtepn Sou.
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Tu etvow 1 Mpoupuik?) AlyeBpa;

O ypoppukég oxéoelg civan Tio poPAédupeg, éxouv mepioocdtepn Sou.

Mopdderypo: Xe pioe fovvorhoytd, av kvnBolue 3 XA opldvtia téte
avePaivoupe kotd 1xAp o 0Pog. Av kiwnBolue 6 xAp opllévtia
avapévoupe vou avéBoupe kot 2yAn. T oupPaiver av 1 TAayLd éxel
oxfpa Béhov;
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Tu etvow 1 Mpoupuik?) AlyeBpa;

Oa peletiooupe SLALPOPOUG TUTIOUG YPOILILKDOV OXECEWV e OKOTLO VAL TLG
Kortavofiooupe ko vo avatkahugoupe TNV (ouxvé kowt) toug Sop.
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Tu etvow 1 Mpoupuik?) AlyeBpa;

Oa peletiooupe SLALPOPOUG TUTIOUG YPOILILKDOV OXECEWV e OKOTLO VAL TLG
Kortavofiooupe ko vo avatkahugoupe TNV (ouxvé kowt) toug Sop.

AlyeBpikh (oupPorikn) aAAé Kol YEWWETPLKY ALVATIOULPAOTALOT.
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Mot pedetape [poupkn AlyeBpa;

o Emi\uom ypoppkdv cvotnuétev.
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Mot pedetape [poupkn AlyeBpa;

o Emi\uom ypoppkdv cvotnuétev.

@ Movtehomoinomn ToAwv poPfAnudtwv o TANBDpa KA&SWV.
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Mot pedetape [poupkn AlyeBpa;

o Emi\uom ypoppkdv cvotnuétev.

@ Movtehomoinomn ToAwv poPfAnudtwv o TANBDpa KA&SWV.

o Eyoppoyéc oe
@ Emnclepyaocio ofuartoc
Q XtatioTikn
© Mnyoawvikh Mdbnon
Q TlMpaykd
© Poumotikn

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppkr) AryeBpo

8/33



AVo Tapodetypota.
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AVo Tapodetypota.

O Aaydg, o otoiog Bpioketow oto onueio (0,0,0) BéNer vo Bpet To Tatipt
Tov, to omoio BpiokeTow oe éval YvwoTd onueio tou xwpov. O Aayde
ptopel val kivnBel wévo katd prkog k&molwv cuykekplLévav dobévtwy
SievBivoewv. Mmopel vl pTdoeL oTO TallpL TOU KoL 0LV VOl TIWC;
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Ao Nopadetypotor.

O Mowvopoui éxet éva peydho odvolo amd koldvio pe kabéval var TtepLéyovv évar
pbypot, To omolo amotedeiton amd 4 aplBpoivs. Kdbe aplBudeg etvan 1 Tocodtnta Tov
Teptéyxel amd kabévo amd ta 4 otouxeio TTov éxel (1 omoia propel vau eivar kow
apvnTiki!!). ©élel vau e&okovopnioel xdpo oto ottt Tou kou étol BéNel va kpatfioet
Tov ehdyioto aplBud kalovidv éTol wote va utopel vau Ttopdyel GAoug toug {wpolg

Tov pUTopel vor Tapdiyel éxovtag dha Tl kaldvioe.

1 0.25 1.1

2 0.33 —2.02
012’ (=13 | 0.12 | "
2.5 —2.7 2.5
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AV0 TOPUSELYUATA YPOULILKOV CUCTNUATWV.

2 +3y+82=15
x = g=ll
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AV0 TOPUSELYUATA YPOULILKOV CUCTNUATWV.

{2m+3y+82=15

78 — z=1

To (z,y,2) = (2,1,1) eivon pio TBav) Abom - ahA& éxt n wdvn Aoon.
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AV0 TOPUSELYUATA YPOULILKOV CUCTNUATWV.

{2x+3y+82=15

78 — z=1

To (z,y,2) = (2,1,1) eivon pio TBav) Abom - ahA& éxt n wdvn Aoon.

* To o0volo twv TpLddwv (z,y, 2) Tou emaAnBedouv kébe e&iowon
ovopdletal AVoN TOV CUCTHLOLTOG.
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AV0 TOPUSELYUATA YPOULILKOV CUCTNUATWV.

20+ 3y +82=15
78 — z=1

To (z,y,2) = (2,1,1) eivon pio TBav) Abom - ahA& éxt n wdvn Aoon.
* To o0volo twv TpLddwv (z,y, 2) Tou emaAnBedouv kébe e&iowon
ovopdletal AVoN TOV CUCTHLOLTOG.

r+y=8
—x—y=—7

Kaplow Aoon!
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Abo ovothuoata Aéyovtou toodivapo dtav éxouv To (8lo oivolo Adoewv.
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Abo ovothuoata Aéyovtou toodivapo dtav éxouv To (8lo oivolo Adoewv.

‘Eva ypappiké cvotnua umopel va éxel uiibev, uia 1 dmeipec Avoeig!
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Abo ovothuoata Aéyovtou toodivapo dtav éxouv To (8lo oivolo Adoewv.

‘Eva ypappiké cvotnua umopel va éxel uiibev, uia 1 dmeipec Avoeig!

MewpetpLkt epunveia we tops eubeiwv 1 eumédwy!
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r—y=9
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x+y=38
r—y=9

Abom Tov cvothuatog To onueior Topfc Twv £vleL@dV
r+y=8zrz—y=09.
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T+y=23
r—y=9

Abom Tov cvothuatog To onueior Topfc Twv £vleL@dV
r+y=8zrz—y=09.

* Miow evBeia eivat SAa ta (7, y) OV LKALVOTIOLOVV HLaL oX£0T TNG LOPPTG

aw+ By =7
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T+y=23
r—y=29
Abom Tov cvothuatog To onueior Topfc Twv £vleL@dV
r+y=8zrz—y=09.

* Miow evBeia eivat SAa ta (7, y) OV LKALVOTIOLOVV HLaL oX£0T TNG LOPPTG

oz + By =
rT+y+ z2=38
rT—y+3z=9
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T+y=23
r—y=29
Abom Tov cvothuatog To onueior Topfc Twv £vleL@dV
r+y=8zrz—y=09.

* Miow evBeia eivat SAa ta (7, y) OV LKALVOTIOLOVV HLaL oX£0T TNG LOPPTG

oz + By =
rT+y+ z2=38
rT—y+3z=9

AVo1 TOou CUOTHLATOG TOL OMUElR TOUNE TWV ETUTES WV
zH+y+z=8z—y+3z2=09.
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r+y=38
r—y=9
Abom Tov cvothuatog To onueior Topfc Twv £vleL@dV
r+y=8zr—y=09.

* Miow evBeia eivat SAa ta (7, y) OV LKALVOTIOLOVV HLaL oX£0T TNG LOPPTG

oz + By =
rT+y+ z2=38
rT—y+3z=9

AVo1 TOou CUOTHLATOG TOL OMUElR TOUNE TWV ETUTES WV
zH+y+z=8z—y+3z2=09.
* ‘Eva eminedo elvow Ao tow (2, y, 2) TOL tkavoTtolobv et oxéon TNg
Hop@Tic
ar + By + vz =9.
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KoTnyopLoToL|oele GUOTUATWV.

'Oty évoe oOOTNUOL YPOIKOV EELOOOEWY EXEL

o Kapio Aon = AcdpPoato
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KoTnyopLoToL|oele GUOTUATWV.

'Oty évoe oOOTNUOL YPOIKOV EELOOOEWY EXEL

o Kapio Aon = AcdpPoato
o Akppoc pio Aoom = XuuPotd

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppk ) AryeBpo 14 /33



KoTnyopLoToL|oele GUOTUATWV.

'Oty évoe oOOTNUOL YPOIKOV EELOOOEWY EXEL

o Kapio Aon = AcdpPoato
o Akppoc pio Aoom = XuuPotd
@ ‘Amelpec ANooeic = Tmepkaboplopévo

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppkry ‘AryeBpo 14 /33



o ActpPato = Ou eubeieg, emimedar (ko vepeminedo) Sev Téuvovto!
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o ActpPato = Ou eubeieg, emimedar (ko vepeminedo) Sev Téuvovto!

@ YupPatd = Ou eubeieg, emimedar (ko vmepeminedo) Téuvoveal oe
okpBoc éval onueio.
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[ewpeTpikt) Epunvelo.

o ActpPato = Ou eubeieg, emimedar (ko vepeminedo) Sev Téuvovto!

@ YupPatd = Ou eubeieg, emimedar (ko vmepeminedo) Téuvoveal oe
okpBoc éval onueio.

@ TrepkaBopiopévo = Ou gubsieg, emimedar (ko vmepeminedo)
Téuvovtow oe ATeLpor onueto!
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Kauia Avon

z+ y=1
20 + 2y = -1
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Kauia Avon

z+ y=1
20 + 2y = -1

Arneipec Avoeic

z+ y=1
20 + 2y =2
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Kauia Avon

z+ y=1
20 + 2y = -1

Arneipec Avoeic

z+ y=1
20 + 2y =2

Mia Avon

r+ y=1
20 — 2y = 2
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[Nwc Aovoupue éval ypouukd ovotnua; T

=épouue 500 PBaoikéc Tpdelc.

o MpocBétovpe oe pa e&iocwon to ToAATA&OLO KATOLOLG GAATC.
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[Nwc Aovoupue éval ypouukd ovotnua; T

=épouue 500 PBaoikéc Tpdelc.

o MpocBétovpe oe pa e&iocwon to ToAATA&OLO KATOLOLG GAATC.

o MoA\amAaotéovpe Toug dpoug pag e&iowong pe tov (dlo un
pndevikéd oplBué.
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MNopaderypor.

r—2y+ 2=0
20 — 8z =38
—4x + 5y +9z = -9
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MNopaderypor.

r—2y+ 2=0
20 — 8z =38
—4x + 5y +9z = -9

* MpocBétw otnv tpitn ediowon 4 popéc Tnv TPOTN Ko Talpvw

z—2y+ z=0
2y — 8z =38
—3y+13z2=-9
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MNopdderypor, cuveExeLa.

r—2y+ z=0
2y — 8z =38
—3y+13z2=-9
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MNopdderypor, cuveExeLa.

r—2y+ z=0
2y — 8z =38
—3y+ 132 = -9
* Avoupd Vv 21 e&lowon pe 800 ko mpoobétw otnv 31 eicwomn 3 Yopéc

™y 21.
z—2y+ z=0

y—4z =14
z=3
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Avatopdotoon [ pakOV 2 VoTNUATWY.

‘Eotw m ypolppLkéc eELOMOELC e 11 ALY VOTTOUC.

41171 + a1222 + ... + a1pT, = B

a21%1 + a2 + ... + agx, = B2

Am1T1 + Am222 + ... + AppTn = Bm
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Avatopdotoon [ pakOV 2 VoTNUATWY.

‘Eotw m ypolppLkéc eELOMOELC e 11 ALY VOTTOUC.

41171 + a1222 + ... + a1pT, = B

ao171 + a2 + ... + a2p T, = P2

Am1T1 + Am2Z2 + ... + Apmp Ty = Bm
261 +5x0 4+ ... — 22, = —1
—3x1 4+ 629+ ...+ 8z, = —2

4z +dxo + ...+ 8wy = —2
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‘Eotw m ypoppikéc eELONOELC e T2 ALY VOTTOUC.

41171 + a1222 + . .. + a1pT, = B

42171 + a22x2 + ... + agpT, = Po

Am1T1 + QM2 + ... + AppTn = Bm
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‘Eotw m ypoppikéc eELONOELC e T2 ALY VOTTOUC.
41171 + a1222 + . .. + a1pT, = B
42171 + a22x2 + ... + agpT, = Po
Am1T1 + QM2 + ... + AppTn = Bm

Mivakorg cuvtedeoTdv:

a1 a2 a3 -+ Ain
az; Qa2 a3 - A2p
Aml aGm2 am3 - amn
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Avatopdotoon [ pakOV 2 VoTNUATWY.

aip; a2 a3 - Qlp

21 a2 A3 - A2p
A=

Aml Am2 am3 - Amn
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Avatopdotoon [ pakOV 2 VoTNUATWY.

aip] a2 i3 A1n

a21 a2 Aa23 a2n,
A=

Aml Am2 am3 - Amn

O oupPoiiopdc A € R™*™ o xpnoiuoTmoteiton yiow vaw utodei&oupe étL 0
Tiivockalg éxel m ypouupéc, n oThAeg ko éxel oTolyelol TporyLalTLkoUg
optBpovc.
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Avatapdotoon cvothiuatoc: O emovénuévoc Tivokog

Bé&loupe toug ouvtedeotéc Twv petafAnTdv ko Toug otobepoic bpoug
O€ JLOL KOWT OLVOLTIOLPALOTOLOT).

a1 a2 a3 - aip | A1
a1 G2 a3 - G2y | B2
Aml Am2 Am3 - Omn Bm
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Avatapdotoon cvothiuatoc: O emovénuévoc Tivokog

Bé&loupe toug ouvtedeotéc Twv petafAnTdv ko Toug otobepoic bpoug
O€ JLOL KOWT OLVOLTIOLPALOTOLOT).

a1 a2 a3 - aip | A1
a1 G2 a3 - G2y | B2
Aml Am2 Am3 - Omn Bm

* Ké&Be othAn AN tnc tedevtaioc avtiotolyel oe piloe petaBAnTr kow
k&Oe ypapu o pio eélowon.
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Avatapdotoon cvothiuatoc: O emovénuévoc Tivokog

Bé&loupe toug ouvtedeotéc Twv petafAnTdv ko Toug otobepoic bpoug
O€ JLOL KOWT OLVOLTIOLPALOTOLOT).

a1 a2 a3 - aip | A1
a1 G2 a3 - G2y | B2
Aml Am2 Am3 - Omn Bm

* K&Be othAn TAnv tng tedevtaiog avtiotolxel o pio puetafANTH kow
k&Oe ypapu o pio eélowon.
* H televtaiat othAn avtiotouyel otouc otabepoic bpouc.
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MNopadetypotor.

Y dotnua 3 €€lodoEwy pe 3 AyvVOOoTOUC.

Ty — 212+ 23=0 1 -2 11]o0
200 —8r3 =8 = 0 2 -8 8
—4x1 + 5x9 + 923 = —9 —4 5 9 1-9
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MNopadetypotor.

Y dotnua 3 €€lodoEwy pe 3 AyvVOOoTOUC.

Ty — 212+ 23=0 1 -2 11]o0
200 —8r3 =8 = 0 2 -8 8
—4x1 + 5x9 + 923 = —9 —4 5 9 1-9

Y botnua 2 €€lodoewy pe 3 AyVOOoTOoUG.

z1 +2x3=—2:>[1 0 2 —2]
z1+x2+ 2z3=0 1110
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-4 5 9 -9

Tpeig korvdveg yiow vl SovAédoupe Tdvw otov emavénuévo mivako:
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-4 5 9 -9
Tpeig korvdveg yiow vl SovAédoupe Tdvw otov emavénuévo mivako:

O Mpoobétovpe oe o ypoppn (e&lowon) to oA amAdolo Ké&TOLOG
AAANG.

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppkry ‘AryeBpo 25 /33



-4 5 9 -9
Tpeig korvdveg yiow vl SovAédoupe Tdvw otov emavénuévo mivako:

O Mpoobétovpe oe o ypoppn (e&lowon) to oA amAdolo Ké&TOLOG
AAANG.

@ Avtaldoovpe Béocig 800 ypapudv (edlodoewv).
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—4 5 9 | -9
Tpeig korvdveg yiow vl SovAédoupe Tdvw otov emavénuévo mivako:
O Mpoobétovpe oe o ypoppn (e&lowon) to oA amAdolo Ké&TOLOG
AAANG.
@ Avtaldoovpe Béocig 800 ypapudv (edlodoewv).

© MoA\armAaotdlovpe toug dpoug g yYpapunic (eiowong) pe tov
810 un pndevikd aplBud.
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* MpoaBétw atnv tpitn ediowon 4 popéc Tnv TPDT.

1 -2 1|0
0 2 8| 8
0 -3 13 |-9
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-4 5 9 |-9

* MpoaBétw atnv tpitn ediowon 4 popéc Tnv TPDT.

1 -2 1|0
0 2 8| 8
0 -3 13 |-9

* NMoMamAaoldlw tnv Sebtepn elowon pe 1/2.
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0 1 -4 4
0 -3 13|-9

* MpooBétw otnv tpitn e&lowon 3 Yopéc tn dedtepn.

1 -2 1|0
0 1 —-4|4
0o 0 1|3
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1 -2 110
0 1 -4 4
0 -3 13|-9

* MpooBétw otnv tpitn e&lowon 3 Yopéc tn dedtepn.

1 -2 1|0
0 1 —-4|4
0o 0 1|3

*r3 = 3. MNpooBétw otnv debtepn e&iowon 4 popéc tnv 3n.

1 -2 1|0
0 1 0|16
0 0 1|3
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*r3 = 3. MNpooBétw otnv TpodTy eéicwon 2 popéc Tnv 21.

1 0 029
0 1 0]16
0 0 1|3
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*r3 = 3. MNpooBétw otnv TpodTy eéicwon 2 popéc Tnv 21.

1 0 029
0 1 0]16
0 0 1|3

*Tr1 = 29,."[12 = 16,{[}3 = 3.
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Y TOLYELWBELC YPOUUOTIPAEELC OF THVOLKEC.

O Avtikatdotoon pog ypopuic and to dbpoiopa Touv £atuto TG
KoL EVOC TTOAAXTIAGLGLOU [LLOL YPOULUNG.

@ Avtalloyn 800 ypappmv petall Touc.

© MoAAATALOLALOIEG OAWV TWV OTOLXELWV LG YPOUUMHAC HE KN
undeviky otobepd.

lpappoicodiva ol ivakeg: O évog petaoxnuotiletow otov dAov péow
YPOUUOTIPEEEWV.
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KAk TN Lop@n Ttivarka

2 -3 2 1
0 1 —4| 8
0 0 3 |5/2

To apiotepdtepo un undevikd otoryeior k&b ypoppic Snulovpyolv Lo
oK.
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KAk TN Lop@n Ttivarka

2 -3 2 1
0 1 —4]| 8
0 0 3 |5/2

To apiotepdtepo un undevikd otoryeior k&b ypoppic Snulovpyolv Lo
oK.

* To TpdTo N undevikd otoiyeio kdbe ypoupnc ookaheiton odnyéde.
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KAk TN Lop@n Ttivarka

2 -3 2 1
1 4| 8
3 |5/2
To apiotepdtepo un undevikd otoryeior k&b ypoppic Snulovpyolv Lo
oK.
* To TpdTo N undevikd otoiyeio kdbe ypoupnc ookaheiton odnyéde.
@ Av UTt&pXOUV YPUUUEG TIOV £XOUV VO UNdevikdl, auTég £pYOVTal
Tehevtalec.
@ O o0dnydc kdBe ypoyupunc Bploketaw TovAdxtotov o oThAn o dedLd
oTtd Tov 0dMYS TNG TPONYOUIEVNC YPOULUNG.
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AvnYHEVT) KAULOKWTT) LOop®T) Tiivaka

10 0|p
01 0|8
00 1|85

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppk ) AryeBpo 31/33



AvnYHEVT) KAULOKWTT) LOop®T) Tiivaka

1 0 0|
01 08
00 1|8
o Kd&Be odnybdc toovton pe 1.

o KdBe o8nydg eivor To pévo un undevikd otolxeio tng oThAng otnv
oTolo alviKkeL.
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MNopadetypotor.

KAMpokwth v adA& )L oovnypévn kKAokth X.

12 0|/
01 0P
00 1|85
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MNopadetypotor.

KAMpokwth v adA& )L oovnypévn kKAokth X.

12 0|/
01 0P
00 1|85

Oxv kApokwt X.

1 2 0|/
1 1 0|p
0 0 1]ps
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MNopadetypotor.

KAMpokwth v adA& )L oovnypévn kKAokth X.

12 0|/
01 0P
00 1|85

Oxv kApokwt X.

1 2 0|/
1 1 0| ps
0 0 1|p8s

Avnypévn kKALLOk®TH v V.
1 0 04
0 1 0|5
0 0 1|6
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H Yuvéxeia oto emdpevo emeloddio!
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